



## Сотрудники СК России приняли участие в международной конференции по вопросам киберпреступности



Заместитель руководителя второго отдела криминалистического сопровождения следствия технико-криминалистического управления Главного управления криминастики (Криминалистического центра) – руководитель первого отделения (осмотра электронных носителей) Темирлан Салихов и инспектор указанного подразделения Следственного комитета России Максим Ковшаров посетили Минск, где совместно с представителями правоохранительных органов Беларуси, Казахстана и Узбекистана приняли участие в международной научно-практической конференции «Противодействие преступлениям с использованием цифровых активов». Мероприятие, организованное Следственным комитетом Республики Беларусь и ведомственным Институтом, прошло в Центральном Доме офицеров Вооруженных сил Республики Беларусь. С приветственным словом к участникам конференции обратился Председатель Следственного комитета Республики Беларусь Дмитрий Гора. Он отметил, что без информационных технологий уже невозможно представить



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

функционирование всей мировой цивилизации. Дмитрий Юрьевич подчеркнул актуальность заявленной тематики и добавил, что криптовалюта активно используется в преступных целях для легализации похищенных денег, финансирования экстремистской и террористической деятельности, в «теневой» экономике.

В обсуждении методов борьбы с киберпреступностью приняли участие начальник юридического управления Росфинмониторинга Ольга Тисен, сотрудники МВД России и агентства по финансовому мониторингу Республики Казахстан Рашид Оразбек и Андрей Давыдов, а также старший прокурор научно-методического центра цифровой криминалистики правоохранительной академии Республики Узбекистан. Всего мероприятие посетили более 100 экспертов в сфере борьбы с киберпреступностью. Основной целью конференции стало внедрение в практическую деятельность инновационных способов решения проблемных вопросов противодействия преступлениям с использованием цифровых активов.

Представитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Темирлан Салихов отметил, что Беларусь и Россия достигли определенных успехов в совместном противодействии киберпреступлениям. «Это, в принципе, свойственно всему преступному миру - использовать достижения современных технологий. Чтобы как-то противодействовать этому, нам, правоохранителям, следователям, необходимо объединяться, разрабатывать инструментарий, способный противодействовать всему злу, с которым мы сталкиваемся», - подчеркнул он. Темирлан Юсупович также дополнил, что совместные усилия и координация действий позволяют достигать высоких результатов в борьбе с преступлениями, в том числе специализированными, где цифровые финансовые активы, в первую очередь криптовалюты, используются в качестве средства анонимизации злоумышленников.

По итогам мероприятия сделан вывод о значимости международного сотрудничества в вопросах расследования и пресечения киберпреступлений, а также обмена опытом в области цифровой криминалистики.

## Изображения





Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874737>